

2012中国(郑州)产业转移系列对接会今日开幕

□记者 辛晓青

本报讯 昨日,在郑东新区会展中心举行了2012中国(郑州)产业转移系列对接会的见面会。据了解,2012中国(郑州)产业转移系列对接活动,是由河南省人民政府、工业和信息化部主办,省工业和信息化厅、科技厅、商务厅、省政府国资委、金融办、国防科工局、通信管理局、台办、郑州市人民政府承办,今日至26日在郑州举行。

2012中国(郑州)产业转移系列对接活动以“开放、合作、发展、共赢”为主题,以推动产业转移、加强区域合作为主线,旨在通过搭建区域性产业转移合作平台,促进河南与东部、中部与东部,以及中部地区之间在产业发展上分工协作、有序竞争。同时,大力推动政产学研用对接、银企对接、央企合作、军民结合、两化融合等,加快新型工业化进程。

本届活动邀请境内外客商达5000人,具体

活动安排包括开幕式、产业转移暨新型工业化成果展、产业合作行动宣言暨产业转移系列合作签约仪式等5项综合活动,中央企业参与中原经济区建设河南行集中活动、建设中原经济区院士行——给力中原、战略性新兴产业政产学研用专题对接会、央企军工集团与河南省战略合作项目推进活动、产业转移银企合作对接会、2012豫台产业合作洽谈会暨台商中原行活动、中原经济区信息化与工业化深度融合高层

论坛、集群式承接产业转移专题对接活动等8项河南省专题活动,以及外省专题活动、考察活动等。

据悉,2010年、2011年,河南省连续两年与工信部共同主办产业转移系列对接活动,两届活动共签约项目1188个,总投资4980亿元,目前确定落地项目895个,项目落地率75.3%,一大批龙头型、基地型项目落户河南,为工业转型升级注入了强劲动力。

《郑州市旅游产业发展规划》通过专家评审 未来郑州将复兴古都文化 打造五大特色旅游项目,包括古商都历史文化街区

昨日下午,我市召开旅游产业发展规划专家评审会,来自国内和省内的众多知名专家听取了设计单位的规划思路,与会专家认真研究通过总体规划并提出修改意见。据悉,下一步,在对该总体规划进行修改和完善后,有关部门将报请市人大常委会审议。

记者 胡审兵

未来郑州将建成嵩山少林国际文化旅游区。 记者 马健 图



打造“华夏文明之源、世界功夫之都”

本次评审会主任由中国科学院地理科学与资源研究所博士生导师郭来喜担任,邀请北京交通大学旅游发展与规划研究中心主任王衍用等6名国内知名专家担任评委。

评审会上,该规划设计单位——北京大地风景旅游规划院负责人详细介绍了总体规划思路:以引擎带动、细节提升、营销制胜、管理革新、区域合作等为切入点,力争将郑州建设成为国际旅游目的地城市,着力打造“华夏文明之源、世界功夫之都”,其中,重点打造“一城、两带、四区”。一城,即中心城区,包括打造老城区和郑东新区游憩体系;四区则包括华夏文明朝圣区、功夫创意体验区、时代文化娱乐区、城市慢享休闲区;“两带”即黄河生态文化旅游带和南水北调生态交通旅游带。在旅游产品打造上,将重点打造文化娱乐、功夫体验、都市休憩、休闲度假四大产品体系,推动郑州旅游产业体系从观光到休闲过渡,让度假理念真正融入生活。

重点打造五大旅游项目

规划提出五大旅游项目,两个重点提升项目和一批特色项目。五大旅游项目为嵩山少林国际文化旅游区、中原娱乐之都综合体、黄河国家公园、黄帝故里朝圣大道、郑州古商都旅游区;两个重点提升项目为大浮戏山旅游综合体、郑州旅游总部基地;一批特色项目包括自驾车系统、遗址公园、会展节事、特色休闲街区、文化景区、度假村和旅游小镇等项目。

作为我市未来10年旅游产业发展规划的主要编制人,北京大学旅游研究与规划中心主任吴必虎介绍,结合郑州旅游发展的优势,当前存在的主要问题有两个方面:一是在观念上,郑州城市的发展主要还是依托工业,对现代服务业支撑体系建设方面,以往讲得多,做得少,管理质量、服务质量等软件设施提升的还是较慢,有待加强。二是郑州没有好的、大的旅游项目,虽然有登封,有少林寺,但是很多外地人不知道是郑州的,也就是郑州市中心和周边缺少拳头产品,新产品开发需要

加强。

为此,吴必虎称,未来郑州要着重打造五大旅游项目。一是依托商都历史,打造古商都历史文化街区,在商城遗址附近做泥街酒巷,作为郑州古都文化的复兴工程,刻录城市历史沉淀;二是打造中原娱乐之都,参考新加坡金沙、马来西亚等模式整合方特欢乐世界、环球美食城、绿博园等项目,增强科技含量,植入中原文化元素,引入一批最新文化创意娱乐项目,打造一个中原不夜娱乐之都和文化创意港,依托绿博园,推出中原经济区的大型旅游展会;三是打造黄帝故里朝圣大道,定位是国家级黄帝寻根拜祖圣地,全方位体验中国上古文化的文化朝圣大道和世界华人的精神家园;四是打造嵩山少林国际文化旅游区,定位是郑州旅游娱乐副都和国家水准的文化旅游度假目的地,整合目前规划的港中旅游小镇、中岳文化苑等项目,统一打造一个国际级的主题功夫、嵩山文化旅游产业园区;五是郑州黄河国家公园。

市工商、消协联合发出旅游消费提醒

本报讯 国庆黄金周即将到来,许多市民准备出门旅游,为了让市民享受一个愉快的假期,郑州市工商局、郑州市消费者协会联合发出消费提醒,提醒消费者出门旅游一定要注意这些事项。

准备跟团旅游的消费者一定要提前了解旅行社的资质,查看旅行社是否有“旅行社业务经营许可证”、“营业执照”以及“出境旅游业务经营许可证”等相关证照,选择一家证照齐全、信誉较好的旅行社。

在选择旅行社和旅游线路时,不要被低廉的价格诱惑,报价太低的线路往往安排的住宿标准低、交通工具差、自费项目和购物点多。

要详细了解《旅游合同》内容,并逐一确认,如需修改应在《旅游合同》中书面明确。消费提醒还提醒大家,为了维护自身权益,消费者应购买旅游意外保险,尽可能地减少在旅游过程中发生意外事件所受到的损失。而该项合同属于国家强制性保险范畴,由旅行社代消费者向保险公司投保。

在旅游景点或旅游行程安排的购物活动中,特别提醒消费者慎重购买宝石玉器、珍珠水晶、药材保健品以及工艺品等高档旅游商品。

消协还特别提醒大家,旅行社收费发票、景点门票、旅游途中购物发票等消费凭证是消费者维权的重要证据,一定要保管好。尤其对旅行社擅自更改项目所产生的费用,更要索取发票,以便为发生纠纷时提供依据。

最后,晚报也提醒广大读者,节日期间,人流量大,在旅游途中要注意保管好自己的财物,特别是年老体弱者不要参与抢购,以免拥挤、踩踏造成人身伤害。

记者 李丽君

即日起,我省开展秋季产品质量安全大检查

本报讯 为确保中秋国庆“双节”产品质量安全,省质量技术监督局决定从即日起到29日,在全省广泛开展2012年秋季产品质量安全大检查活动。郑州将重点整治速冻食品集中生产区域、服装集中生产区域、复混肥集中生产区域。这三大类产品中食品企业将重点检查企业生产和质量控制存在的问题,获证企业生产条件保持的情况,省政府部署的豆制品等“四大放心工程”开展情况,假冒伪劣产品及无证生产的查处情况。

记者 李丽君 通讯员 李琳

国内方便面行业发布首份《中国方便面营养健康趋势报告》 方便面将由“垃圾食品”变身“健康食品”

□记者 李丽君

本报讯 9月20日,国内方便面行业首份《中国方便面营养健康趋势报告》(以下简称《报告》)在河北石家庄发布。《报告》对目前世界上几个成熟的方便面市场进行了总结,并对国内方便面市场的现状和存在的问题进行了剖析,指出健康将是方便面行业发展的必然趋势。

我国方便面行业7年几乎零增长

报告显示,20世纪80年代进入我国后,方便面行业发展由盛到衰。从2005年480亿份的销售规模到2011年的500亿份,该行业销售量7年仅增长20亿份,在业内人士看来,几乎为零增长。统计数据显示,自2008年以来,国内方便

面行业结束了连续18年年均增长20%以上的局面,产量以10%、3.9%、3.5%的速度大幅下滑。10年前方便面的价格为1元,10年后方便面的均价仍不到两元。相比日韩、欧美等国家的朝阳式发展,我国方便面行业仿佛已进入暮年。

健康将是方便面行业发展必然趋势

面对现状,中国方便面应该如何走出困境呢?《报告》指出,中国的方便面只有走出单纯的“方便、美味”定位,走上营养、健康的道路,才能真正有创新的空间,才能给消费者带来更多惊喜和需求。

国际食品科技联盟执行主席、中国食品科学技术学会副理事长饶平凡表示,近十年来,世界上几个方便面的成熟市场,比如韩国、台

湾和美国等,营养趋势非常明显,方便面已经成为民众日常生活中重要的食物来源。他们不仅食材更多样,营养搭配更合理,而且各种汤被广泛应用,营养已经成为方便面的必要要件。

记者了解到,作为国内方便面行业的“先头部队”,豫企南街村、天方、白象等品牌早已家喻户晓,而年销量仅为全行业销量的三成左右。

中国食品科学技术学会秘书长邵薇表示,河南是粮食大省、面食大省,河南方便面企业如果能在产品创新上取得成功,使消费者心目中的“垃圾食品”变为“健康食品”,河南就会从粮食大省变为真正的“国人厨房”。而白象食品董事长姚忠良也认为:“未来中国方便面,各种富含丰富营养的汤将是方便面必然趋势。”

中了么?

体彩“排列3、排列5”第12260期

排列三 457 排列五 45701

体彩“七星彩”第12112期

8 3 7 9 5 3 7

福彩“双色球”第12112期

08 15 20 21 27 31+06

福彩3D第12260期

4 4 2

福彩“22选5”第12260期

05 06 09 11 13